



**Raport de activitate 2016**  
**-consilier județean (PNL) Stoica Sofiea-**

În conformitate cu Regulamentul de organizare și funcționare a Consiliului Județean Ialomița și a Legii administrației publice locale nr. 215/2001, cu modificările și completările ulterioare, prezint următorul raport de activitate pentru perioada iunie-decembrie 2016, care va fi făcut public prin grija secretarului județului Ialomița, domnul Ionescu Adrian.

***Activitatea în Consiliul Județean:***

Îndeplinesc funcția de membru în Comisia de muncă, sănătate, asistență socială și familie și am luat parte la toate ședințele ordinare și extraordinare ale Consiliului Județean Ialomița (cu excepția unei singure ședințe, întrucât am avut un deces în familie).

În plenul ședințelor am căutat să am intervenții pertinente care să răspundă nevoilor cetățenilor din județul Ialomița, dar care să se încadreze și în prevederile legale.

Am adus la cunoștința Consiliului Județean Ialomița faptul că, urmare a discuțiilor purtate cu părțile implicate în disputa care viza Consiliul local Fetești și creșa de copii a Asociației „TREBUIE”, consilierii locali sunt de acord ca acel spațiu disputat să fie acordat Consiliului Județean, pe o durată de maxim 5 ani, iar ei să dea în schimb cantina situată vizavi de Școala nr. 8 ca spațiu de folosit pentru „TREBUIE”, ținând cont că acolo este doar parter și se poate amenaja mai ușor pentru binele copiilor.

***Activitatea în comisia de specialitate:***

Ca membră în cadrul Comisiei de muncă, sănătate, asistență socială și familie am respectat prevederile Regulamentului de organizare și funcționare a Consiliului Județean Ialomița, am studiat proiectele de hotărâre care au făcut obiectul ședințelor, am venit cu propuneri și mi-am exprimat punctul de vedere prin votul acordat în plenul comisiei în vederea întocmirii referatului de specialitate.

Am propus în cadrul uneia dintre ședințele comisiei de specialitate reabilitarea celui de a-1 doilea corp din incinta Centrului care găzduiește persoanele cu dizabilități din Movila în vederea dării sale spre folosință cu destinației de azil, etc., imobil care se află în proprietatea Consiliului Județean Ialomița.

***Activitatea în teritoriu:***

Principiile care stau la baza activității mele în calitate de consilier județean se referă strict, în primul rând, la respectarea legalității, transparenței și obiectivității, precum și a responsabilității, astfel încât să reprezint toate categoriile sociale din întreg județul. Pornind de la aceste premise am acționat într-un mod constructiv și eficient.

Astfel, de la preluarea mandatului și până la sfârșitul anului 2016 am participat la

ședința Consiliului Local Movila și am interacționat cu cetățenii din diferite zone ale județului de unde am preluat informații care vizau problemele sociale și de sănătate. De asemenea, am luat parte la diverse evenimente culturale printre care Festivalul de „Tradiții și obiceiuri dunărene la ruși lipoveni”, acțiunea de comemorare a soților Doina și Ion Aldea Teodorovici de la Coșereni și Festivalul-concurs de tradiție culinară „La CASA TUDORII”-Giurgeni.

Fac precizarea că nu am un program de audiențe însă, prin natura activității pe care o desfășor discut tot timpul cu cetățenii și dezbatem împreună problemele cu care aceștia se confruntă.

**Diverse:**

Nu am beneficiat de instruire plătită de Consiliul Județean Ialomița sau alte avantaje.

Nu am avut nicio deplasare plătită din bani publici.

Nu am încheiate contracte de nicio natură cu vreuna dintre instituțiile publice de stat.

Nu fac parte din nicio comisie de licitații sau atribuire, din consilii de administrație sau adunări generale ale acționarilor în unitățile de stat subordonate CJL.

STOICA FORIOT

*Stoica*